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Στην ανακοίνωση που εξέδωσε χτες η πλειοψηφία της διοίκησης της ΟΤΟΕ (σημ 26.4.21) 

για την εργατική πρωτομαγιά καλούνται οι συνάδελφοι τραπεζοϋπάλληλοι να 

συμμετέχουν στην «απεργία» της ΓΣΕΕ που για φέτος έχουν πάρει απόφαση ότι θα γίνει 

στις 4 ΜΑΗ... την Τρίτη του Πάσχα δηλαδή, μέρα επίσημης αργίας, σύμφωνα με την 

ανακοίνωση του ίδιου του Υπουργείου, με κλειστές τις τράπεζες και τις υπόλοιπες 

εταιρείες του κλάδου. 

Μας καλεί η πλειοψηφία της διοίκησης της ΟΤΟΕ να τιμήσουμε την εξέγερση των εργατών 

του Σικάγο και των εργαζομένων όλου του κόσμου, για την καθιέρωση του 8ωρου, στην 

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΑΡΓΙΑ που αποφάσισε η ΓΣΕΕ και η κυβέρνηση και χωρίς απεργιακή 

συγκέντρωση, γιατί «οι συγκεντρώσεις κολλάνε τον κορονοϊό» όπως είπε και ο πρόεδρος 

της ΓΣΕΕ. Το γεγονός ότι μια μέρα πριν η ίδια η Κυβέρνηση ανοίγει την εστίαση και μια 

εβδομάδα μετά ανοίγει τον τουρισμό (σε αυτά δεν κολλάει ο ιός) το μόνο που κάνει είναι 

να εκθέτει τα συνεταιράκια της.  

Πέραν όσων ακόμη γράφονται στην ανακοίνωση της Ομοσπονδίας, ξεκάθαρα πρέπει να 

τοποθετηθεί η πλειοψηφία στη διοίκηση της ΟΤΟΕ: Συμφωνεί με την Κυβέρνηση για την 

επιβολή του 10ωρου και για 2,5 ώρες απλήρωτη υπερωρία στις τράπεζες; Να σχολάνε οι 

συνάδελφοι στις 5.30 το απόγευμα χωρίς να πληρώνονται; Συμφωνεί να δουλεύουν 

Σαββάτο και Κυριακές; Συμφωνεί να χάνει κάθε συνάδελφος εκατοντάδες ευρώ το μήνα 

από το μισθό του για να γλιτώσουν οι τραπεζίτες εκατομμύρια ευρώ αποζημιώσεις 

υπερωριών και σε ασφαλιστικές εισφορές; Γιατί η κλαδική ΣΣΕ ΟΤΟΕ τραπεζών έχει 

καθορίσει συγκεκριμένο κλαδικό ωράριο 7,5 ωρών για Δευτέρα έως Πέμπτη και 7 ωρών 



για την Παρασκευή. Έχει καθορίσει η ΣΣΕ μας ότι δουλεύουμε 5 μέρες τη βδομάδα, 

Δευτέρα με Παρασκευή. Αυτά ο νόμος της Κυβέρνησης που θα κατατεθεί μετά το Πάσχα, 

όπως διατυμπανίζει ο υπουργός, τα καταργεί! Και όλα αυτά οι συνάδελφοι θα τα 

υπογράφουν με ατομικές συμβάσεις εργασίας, με το πιστόλι στον κρόταφο από τα 

καταστήματα που κλείνουν και τη συνεχή μείωση του προσωπικού! 

Πώς υπερασπίζεται η πλειοψηφία της διοίκησης της Ομοσπονδία τα συμφέροντα των 

εργαζομένων του κλάδου όταν στοιχίζεται με την πλειοψηφία της διοίκησης της ΓΣΕΕ που 

απαντά ότι «ΘΑ κάνουμε κινητοποιήσεις», «ΑΝ κατατεθεί το νομοσχέδιο» και «ΑΦΟΥ 

δούμε αν περιέχει κάποιο αντιλαϊκό μέτρο». Λες και δεν είναι ο υπουργός εργασίας κάθε 

μέρα σε άλλο κανάλι στην τηλεόραση να μας αναλύει παράγραφο την παράγραφο τι 

έρχεται να επιβάλει το αντεργατικό του δημιούργημα με τη σύμφωνη γνώμη της ΓΣΕΕ! 

Δεν τιμά λοιπόν η πλειοψηφία της διοίκησης της ΟΤΟΕ την εργατική Πρωτομαγιά όταν 

καλεί στην αργία του Πάσχα και όχι στην απεργία των Εργατικών κέντρων και των 

Ομοσπονδιών που έχουν αποφασίσει ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΜΑΗ.  

Η υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις τράπεζες και σε όλους τους 

κλάδους, βρίσκεται στα χέρια των συνδικάτων και των εργαζομένων. Η επιτυχία της 

απεργίας στις 6 Μάη θα είναι και μια πρώτη αγωνιστική απάντηση των σωματείων 

ενάντια στο νομοσχέδιο έκτρωμα. 

 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΌ ΤΟ 8ΩΡΟ – ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ – ΚΑΤΩ ΤΑ 

ΧΕΡΙΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! – ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΜΑΗ και στις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ & ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

 

 


